
Szűz Mária, nem csupán Jézus Krisztus édesany-
jaként ismert, hanem az anyai szeretet és gon-
doskodás legmagasztosabb példájaként is. Az ő 

szeretete minden hívő számára különleges jelentőség-
gel bír, hiszen az isteni kegyelem és jóság közvetítője-
ként tekintünk rá. 

Mária szeretete az anyai ölelés melegségét, a vég-
telen türelmet és az önzetlen odaadást szimbolizál-
ja. Szűz Mária szeretete elsősorban abban nyilvánul 
meg, ahogyan fiához, Jézushoz viszonyul. 

A Betlehemi születéstől kezdve egészen a kereszt 
alatti jelenlétéig Szűz Mária mindvégig kitartott Jézus 
mellett, osztozva örömeiben és szenvedéseiben egya-
ránt. Az ő szeretete nemcsak érzelmi kötődést jelen-
tett, hanem mély hitet és elfogadást is Isten akaratá-
nak teljesítésében. 

Szűz Mária szeretetének példája a mindennapi élet-
ben is fontos útmutatást adhat. Az ő alázatossága és 
türelme arra ösztönöz bennünket, hogy mi is türelem-
mel és szeretettel viseltessünk embertársaink iránt. 
Mária példája arra tanít, hogy az önzetlen szeretet és 
az áldozatkészség milyen mély és tartós kapcsolatok 
alapját képezheti. Az ő anyai szeretete megihlet min-
ket abban, hogy mi is hasonlóképpen gondoskodjunk 
családunkról és közösségünkről. 

A mai világban, ahol gyakran találkozunk közö-
nyösséggel és önzéssel, Szűz Mária szeretete külö-
nösen fontos útmutatást adhat. Az ő anyai szeretete 
és gondoskodása arra emlékeztet bennünket, hogy a 
valódi szeretet nem ismer határokat, és hogy minden 
ember méltó a tiszteletre és a gondoskodásra. Szűz 
Mária példája arra bátorít, hogy mi is törekedjünk a 
feltétel nélküli szeretet és a megbocsátás megélésére. 

Szűz Mária szeretete a keresztény hit és hagyomány 
egyik legszebb megnyilvánulása. Az ő anyai gondos-
kodása, türelme és önzetlen szeretete példa minden 
hívő számára. Szűz Mária szeretete arra hív ben-
nünket, hogy mi is hasonlóképpen szeressünk 
és gondoskodjunk másokról, megélve az is-
teni kegyelem és jóság mindennapi cso-
dáját.

Karácson Tibor, műsorigazgató
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Műsoraink, tevékenységeink, örö-
meik, melyeket a hallgatóinkkal 
éltünk át. A kiszállások, amikor a 
falvakból közvetítettük a Úrangya-
la imát, Az Isteni irgalmasság ró-
zsafüzéreit. Ezen alkalmakkor szo-
rosabbra fűződtek hallgatóinkkal 
való kapcsolataink. A személyes 
találkozások nagy élményt nyújtot-
tak, úgy nekünk, mint hallgatóink-
nak. Sok, szép, változatos műsorral 

örvendeztettük meg a kedves hall-
gatóinkat. A rendszeres rózsafüzér 
az egyházközségekből beérkező 
hívek közreműködésével hétről 
-hétre. Sajnos veszteségeinek is vol-
tak, hisz már több önkéntesünk az 
égiekkel az örök házában folytatják 
ezen tevékenységet. Saját életem is 
egy nehéz időn ment át, hisz öz-
vegy maradtam. Nekem a rádió 
pótolja az űrt az életemben. Halá-

lával köszönöm meg a Jóistennek 
es a Szűz Anyának, hogy sikerült 
új önkénteseket bevonjunk e nemes 
feladatra. A közösség óriási aján-
dék, úgy számunkra, mint kedves 
hallgatóink számára. Én minden 
nap hálát adok a 15 évért a Mária 
Rádiónál, a hallgatóként, a jótevő-
kért, a támogatóinkért és mindazo-
kért, akik hozzá járulnak rádiónk 
fenntartásához. Én hiszem, hogy 
életem nagyon közel van Isten szí-
véhez, mert példa képül adta az 
Ő édesanyját, a Boldogságos Szűz 
Máriát, s ez meghatározó volt az én 
tevékenységemben. Hogy mit jelent 
nekem a Mária Rádió? Egyszóval 
mindent! Bármilyen tevékenység 
van, szívvel-lélekkel ott tudtok len-
ni, felüdülést, erőt és fényt hoz a 
mindennapjaimban. Az egymásért 
való ima át segít minden nehézsé-
gen. Nem is tudnék ennél méltóbb 
és magasztosabb tevékenységet el-
képzelni, mint a Szűzanya és az Ö 
Szent Fia szolgálatában lenni ez éter 
hullámain keresztül. Szívből meg-
köszönöm Istennek és a Boldogsá-
gos Szűzanyának a sok kegyelmet, 
erőt, egészséget, hallgatóinknak az 
értünk végzett sok imát. Dicsőség 
az Úrnak az eltelt 15 esztendőért! 
Dicsértessék a Jézus Krisztus. 

Máyai Erzsébet

Hétköznapjaink

Hálát adok a 15 évért  
a Mária Rádiónál
Hála telt szívvel tekintünk vissza az eltelt 15 évre a 
Szűz Anya és Szent Fia szolgálatában. Hihetetlennek 
tűnik, hogy ennyi idő eltelt, mintha ma kezdtem vol-
na az önkéntességet. Ezen idő alatt a bőség zavará-
ban tódulnak elmémben emlékeim.

Gabriella Majoros
Comment on Text
Aktuális

Gabriella Majoros
Highlight
adunk

Gabriella Majoros
Highlight
Mária Rádió székelyudavrehelyi stúdiójában
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Hétköznapjaink

A sok lehetőség között szerintem 
nagyszerű alkalmak ezek a közös 
imák, a Világcsalád szervezésében, 
hiszen lelkünk ilyenkor megnyug-
szik, hitünk új erőre kap, reményünk 
lángja felélénkül.

Lelki zarándoklatunk következő 
állomása Írország. Számomra tel-
jesen ismeretlen a hely, soha nem 
hallottam róla, sem az ott történt 
eseményekről. Knock falucska Mayo 
grófság területén található, Írország 
nyugati részén. 1879. augusztus 21-
én este, a csupán néhány házból álló 
falucska templománál, a zuhogó 
esőben, nagy fényesség közepette 
néhány „szobrot” vélt felfedezni a 
tizenöt éves Margaret Beirne, aki a 
közelben lakott, valamint a plébá-
nia egyik alkalmazottja, Mary Mc 
Laughlin. Elhaladva mellettük, rá-
jöttek, hogy ezek nem is szobrok. A 
Szűzanyát ismerték fel, aki fehér ru-
hát és köpenyt viselt, fején pedig dí-
szes koronát. Mindkét kezét könyör-
gőn a magasba emelte. Jobbján Szent 
József állt, ő is fehérbe öltözve, kezei 
imára kulcsolva. A Szent Szűz bal 
oldalán, püspöki ornátusban Szent 
János apostolt vélték felismerni. Mel-

Nyár van, a vakáció és a szabadságolások ide-
je. Vannak, akik elutaznak, kirándulnak, mások 
csupán otthon maradva kiszakadnak picit a 
hétköznapi rutinból. Mindenképp azt keressük 
ilyenkor, ami felüdít, pihentet és feltölt. 

A te néped utat tör...
folytatjuk lelki zarándoklatunkat a Mária Rádió Világcsaládjával

Knock-Fő oltár kép

Knock-Bazilika

lettük, ragyogó fényben 
egyszerű oltár állt, melyen 
egy bárány volt, mögötte 
pedig egy nagy kereszt. Az 
oltár körül fénysugarak-
kal körülvéve csillagok és 
lebegő angyalok voltak. A 
fiatal lány elszaladt, hogy 
hívja családtagjait, akik 
szintén szemtanúi voltak a 
különös jelenségnek. 

folytatás a 4. oldalon →



Aparecida-Fő oltár kép

Hétköznapjaink
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Feltűnő volt, hogy miközben a jelenlé-
vők teljesen átáztak a zuhogó esőben, 
a jelenés helye teljesen száraz maradt. 

Nem sokkal ezután vizsgálóbizott-
ságot hoztak létre a jelenés kivizsgá-
lására, mely végül pozitívan nyilat-
kozott. Az ezután történő sok csodás 
gyógyulás is a jelenés valódiságát bi-
zonyította. Írország hívő népe Konck-
ban a Szűzanyát, mint Írország király-
nőjét tisztelték.

A jelenés olyan időszakban történt, 
amikor az ír nép nagy szegénységet 
és sok nyomorúságot élt meg, s ami-
kor hite megtartásáért nagy megpró-
báltatásokat kellett elszenvednie. E 
nehézségekkel, valljuk be őszintén, 
napjainkban mi is számtalanszor ta-
lálkozunk. Így hát ma is nagy biza-
lommal forduljunk hozzá, a mi Égi 
Édesanyánkhoz, akit ajándékba kap-
tunk Szent Fiától, Jézus Krisztustól, 
fejezzük ki gyermeki ragaszkodásun-
kat és összefogva kérjük anyai közben-
járását, oltalmát. Augusztus 17-én, 18 
órától, ilyen lelkülettel imádkozzunk 
együtt.

Szeptemberben ismét a tengeren 
túlra zarándokolunk, a brazíliai Apa-
recidába. Itt már az elmúlt évben is 
„jártunk”, a híres Fekete Madonnánál, 
Brazília védőszentjénél. A híres bazili-
kában, mely a világ egyik legnagyobb 
temploma, szeptember 21-én délután 
17 órától tudunk bekapcsolódni a vilá-
got körülölelő rózsafüzér imádságba.

Hadd legyenek ezek az imaalkal-
mak újabb találkozások ember és Is-
ten, valamint ember és ember között. 
Hadd tapasztaljuk meg Egyházunk 
sokszínűségét, valamint a közös ima 
megtartó erejét.

Vidican-Lokodi Tünde
képek:wikipedia.org

Aparecida-Miasszonyunk Bazilika

Aparecida-Fekete Madonna



Hétköznapjaink
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PROMÓCIÓ

Nem eszményi embereket sora-
koztat fel a Biblia. Az első keresz-
tények sem „eszményi”, „ideális” 
emberek, hanem – kezdve Jézus 
tanítványain: hús-vér, tenye-
res-talpas, hol nehézkes felfogású, 
hol meg elragadtatott lelkesedés-
sel megáldott emberek. Némelyek 
múltja nem kirakatba való, mások 
szinte a fellegekben járnak, de ha-
mar földet érnek… Jézus az Igé-
ben és a Kenyérben, a Közösség-
ben megjelenik, s azt mondja: Kelj 
föl és járj.

Nincsenek eszményi helyzetek, 
sem eszményi emberek. A jelen 
valóság van, úton lévő emberekkel. 

Pál apostol szolgálatával fo-
gadják a Jó Hírt. Az apostol a 
börtönben, megláncolva az Evan-
géliumért, de az Igét nem lehet 
megbilincselni. Mérhetetlen kincs 
ma is ez az élő törekvés, ahogyan 
együtt lélegzik, egy szív a keresz-
tény közösség – bár rengeteg tá-
volság választja el őket. A megélt 
Ige az legfontosabb „információ”, 
amely összefog, ugyanakkor egyé-
niségeket alakít. Nem a külsőnket, 
hanem a gondolkodásunkat, a szí-
vünket alakítja.

Sorra megyünk az első közössé-
gek tapasztalatain: Filippitől Ró-
máig. Azt az utat – a remény út-
ját – járva, ahogy a Lélek vezette 
testvéreinket.

 Szót követők – az Igét követők és 
befogadók vagyunk. Páduai Szent 
Antal egyik beszédében ezt mond-
ja: Aki eltelik Szentlélekkel, az kü-
lönféle nyelveken beszél. A sokféle 
nyelv nem más, mint a Krisztusról 
szóló sokféle tanúságtétel: mint az 
alázat, szegénység, türelem és en-
gedelmesség, amelyeken akkor szó-
lalunk meg, amikor azokat önma-
gunkban másoknak megmutatjuk. 
Eleven a szó, ha a tettek beszélnek. 
Kérlek benneteket, hallgassanak el 
a puszta szavak, és szólaljanak a 
tettek. Tele vagyunk szavakkal, de 

hiányoznak belőlünk a tettek. Ezért 
átkoz meg minket az Úr, hiszen ő 
megátkozta a fügefát, amelyen nem 
talált gyümölcsöt, csak leveleket. 
(Páduai Szent Antal – június 13. Olvas-
mányos imaóra. Páduai Szent Antal áldo-
zópap beszédeiből (I, 226)).

Hogy miért éppen Szent Antalt 
idézem? Ez egyelőre maradjon ti-
tok. A végén majd kiderül. Kö-
vessük, fogadjuk be az élet Igéjét, 
Krisztust. Ne feledjük azonban: 
zarándokok vagyunk a Remény 
útján. Nem csupán magunkért va-
gyunk úton.

Szó Szót követ
A Szó, az Ige minden korban közöttünk élő valóság akar lenni. Éppen ezért mostani soro-
zatunk sem elméleti teológiai oktatás, még csak nem is szentírás magyarázat kíván lenni, 
hanem az Ige, a Szó egyszerű hallgatása. Ahogyan első keresztény testvéreink élték meg 
az élet sokféle – gyakran ellenséges körülmények között – találkozásukat Krisztussal, az 
Igével és egymással. 

Életképek – 
Az öregkor reménysége
Ebben a műsorban az örege-

dés művészetét próbálom kö-
zelebb vinni az idősebb hallga-
tóink számára, és nemcsak. Ez 
abban áll, illetve a központi téma 
mindig az, hogy ne azt nézzék, 
hogy mit vesz el tőlük az öreg-
ség, hanem arra tekintsenek, 
amit meghagy nekik. Ingmar 
Bergman mondja: „Az öregkor 
hasonlít a hegymászáshoz. Minél 
magasabbra hágsz, annál fárad-

tabb vagy. Nehezebben is szeded 
a levegőt – de sokkal messzebb-
re látsz!” Próbálom a szívekbe 
bevésni, hogy Isten szemszögé-
ből nézve az öregség az ember 
életének a legértékesebb része, 
hisz ez áll legközelebb az örök-
kévalósághoz, Istenhez. Várom 
a hallgatókat minden második 
hétfőn 11,30-kor egy közös el-
mélyülés megtapasztalásába. 

 Tibor atya

Sávai János

Gabriella Majoros
Highlight
Bepillantás a műsorok mögé
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06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal /  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Elsősegély a léleknek / 
	 Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Lelkigyakorlatok 	Magyaror- 
	 szágról/ Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Szent József – könyörögj  
	 érettünk!
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Zarándokszem*/  
	 A „mű” időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő / Krisztus Egyházának  
	 története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Mondd csak, hallgatlak/  
	 Szösszenetek az imádságról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy május második vasárnapjától egészen november 
első vasárnapjáig a magyar nyelvű adást 0 órától 15 óráig su-
gározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemp-
lomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Van egy ház /  
	 Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai* / 
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt!*
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása

10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Lelkigyakorlatok  
	 Magyarországon*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* /  
	 Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó / Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér

13:15	 Ima a békéért

13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Sötét alakok
16:00	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Menjetek Szent Antalhoz
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Szent Péter és Pál

Plébános: Madarász Attila

» CSOBOTFALVA

fotó: Xantus József

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: Láber Ferenc

» ÚJPALOTA

fotó: wikipedia.org

Titulus: Szent Anna

Plébános: Nagy József

» KÉZDIMARTONOS

fotó: borvizek.hu

Titulus: Urunk színeváltozása

Plébános: Kedves Tibor

» ALSÓCSERNÁTON

fotó: borvizek.hu

Titulus: Árpád-házi Szent Erzsébet

Plébános: László István

» SZÉKELYLENGYELFALVA

fotó: wikipedia.org

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: Blénesi Róbert

» ARAD-BELVÁROS

fotó: Kurunczi Ferenc

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Dávid György

» GYERGYÓSZENTMIKLÓS

fotó: facebook.com

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Márton József

» CSERNAKERESZTÚR

fotó: Szilágyi László

Titulus: Szent György vértanú

Plébános: Baricz Lajos

» MAROSSZENTGYÖRGY

fotó: Fülöp Lóránd

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Korom Imre-György

» VAJDAHUNYAD

fotó: Szilágyi László                                     

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Turtureanu Róbert

» ÉRKÖRTVÉLYES

fotó: 

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Pakot Géza

» SZATMÁRNÉMETI

fotó: szatmariegyhazmegye.ro

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Mihály Balázs

» MICSKE

fotó: biharmegye.ro

Titulus: Szent Borbála

Plébános: Bajkó Norbert

» PETRILLA

fotó:  Szilágyi László



Naponta döntök pont úgy, ahogy te 
is kedves olvasó, döntök mindennapi, 
egyszerűnek tűnő, de mégis hosszabb 
időt igénylő (mint gondolnám) kérdé-
sekben. De döntök életemet/életünket 
hosszabb távon befolyásoló dolgokban 
is igen gyorsan és felettébb természete-
sen, mert úgy érzem, hogy az jó. Nincs 
ember a földön, aki ne rágódott volna, 
ne latolgatta volna, ne számolgatta 
volna esélyeit, lehetőségeit egy fontos 
döntés előtt és mint mindennek a földi 
létben, ennek is az idő szab erőteljesen 
határt. „Ne dönts túl gyorsan, aludj rá 
egyet!” - hallhattuk többen és több-
ször, de mégis vannak esetek, amikor 
most kell dönteni, nem lehet ráalud-
ni még egyet és itt jön az a bizonyos 
megérzés, az Isteni sugallat, és az a jó. 
Azt hiszem mindannyian ültünk már 

olyan vizsgalapot bámulva, amelyen 
A, B, C vagy D válaszok közül kellett 
kiválasztanunk a helyest. Ha egy picit 
visszagondolunk az akkori lelkiálla-
potunkra, újra átéljük a „fogalmam 
sincs melyik a jó” érzését, mégis dön-
tenünk és választanunk kellett. Látha-
tatlan vizsgalapok tömkelege röpköd 
körülöttünk minden nap, amikor sze-
mélyesen meg kell hoznunk a döntést, 
hogy jobbra vagy balra, hogy jó vagy 
rossz, hogy árt vagy használ, hogy 
a szeretet, az öröm, a jóság, a türe-
lem vagy minden más, hogy Istennel 
vagy Isten nélkül. Szabad akaratom 
van bárhogyan dönteni, módomban 
áll, jogom van hozzá, ezt mindenki 
annyira tudja, de vajon a kötelesség-
tudattal is ilyen jól állok? Ha jogom 
az van, hogy meghozzam a döntést, 

akkor a kötelesség is az enyém, hogy 
vállaljam döntésem következményeit. 
Vajon jól döntöttem? Vajon lett vol-
na más út? Vajon és vajon… jöhetne 
még számtalan kérdés, de a legfon-
tosabb mégis az, hogy Isten jelen van 
a döntéseimben, eléje viszem, meg-
kérdezem, kikérem az Ő véleményét, 
megegyezik az én akaratom az Övével, 
vagy én jobban tudom, hogy mi a jó 
nekem? Engedjem, hogy szeressen az 
Isten és engedjem, hogy akarata tel-
jesüljön az én éltemben, a döntéseim-
ben, így lehetőséget adok Neki, hogy 
kiteljesítse, megvalósítsa bennem és 
általam mindazt a jót, ami számomra 
és környezetem számára elhozza az Ő 
szeretetét, békéjét, örömét. Istennel jól 
járunk...

Loránd

PROMÓCIÓ
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Itt jártunk

Április 28-án Tordán, Tordaszent-
mihályon és Sinfalván beszéltem a 
Mária Rádióról, illetve a hallgatókkal. 
Május 5-én Aranyosgyéresen voltam, 
ahol szintén volt alkalmam a rádiót 
ajánlani a jelenlevőknek, és beszélget-
ni velük a szentmise után. A plébános 
atya nagyon kedves volt, és megosz-
totta velem, hogy az édesanyja hűsé-
ges hallgatónk.

Június elseje és kilencedike között 
tartottuk az önkéntes-találkozókat 
Erdély nyugati felében, ezúttal 7 hely-
színen: Aradon, az új Pasztorációs 
Központban, Temesváron, a Gerhar-
dinum Római Katolikus Gimnázi-
umban, Nagyváradon és Kolozsváron 
a Mária Rádió stúdiójában, Nagyká-

rolyban a Szent László közösségi ház-
ban, Szatmárnémetiben a stúdióban, 
Érmihályfalván pedig a plébánia kö-
zösségi termében. Aradon a belváro-
si templomban két szentmise végén 
beszéltem a rádióról, utána pedig a 
hallgatókkal. A két helyi önkéntes so-
kat segített ezúttal is. Hazafelé menet 
ellátogattam az Arad megyei Ágyára, 
ahol egy nagyon lelkes kis közösséget 
találtam, akik mind székely szárma-
zásúak. Nekik is beszéltem a Mária 
Rádióról. Szatmárnémetiben a Jézus 
Szíve búcsúra - ami a főtéren volt 
megtartva - Mária Rádiós asztalt állí-
tottunk fel, ahova nagyon sok, a szat-
mári egyházmegye minden szegleté-
ből, sőt azon túlról származó hallgató 

is odajött. Jó volt hallani, hogy milyen 
sokat jelent nekik a rádió. Ahogyan 
más helyeken is szoktam tenni, itt is 
telepítettem Mária Rádió Erdély app-
likációt sok hallgató okostelefonjára, 
ami egyre nagyobb népszerűségnek 
örvend még az idősebbek körében is.

Június 16-án, vasárnap közvetítet-
tük a búcsús szentmisét Újpalotáról, 
ahol volt Mária Rádiós asztal felállít-
va. Nagyon szép ünnepség volt. Kö-
szönjük a helyiek vendégszeretetét!

Június 30-án, vasárnap Vajdahu-
nyadon, egy hét múlva pedig Petril-
lán beszéltem a Mária Rádióról, és 
beszélgettem el a mise után a hallga-
tókkal.

Szilágyi László

Dönts most…?

Loránd 5 kép, 
László 9 kép

szabad hely 3 pici képnek maradt

Gabriella Majoros
Comment on Text
Fülöp Lóránd
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GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!

„Harmadnap menyegzőt tartottak a galileai Kánában, amelyen Jézus anyja is ott volt. 2Jézust is meghívták a menyegzőre, 
tanítványaival együtt. 3Amikor fogytán volt a bor, Jézus anyja megjegyezte: „Nincs több boruk.” 4Jézus azt felelte: „Mit akarsz 
tőlem, asszony! Még nem jött el az én órám.” 5Erre anyja szólt a szolgáknak: „Tegyetek meg mindent, amit csak mond!” 6Volt 
ott hat kőkorsó, a zsidóknál szokásos tisztálkodás céljára, mindegyik két-három mérős. 7Jézus szólt nekik: „Töltsétek meg a 
korsókat vízzel!” Meg is töltötték azokat színültig. 8Ekkor azt mondta nekik: „Most merítsetek belőle, és vigyétek oda a nász-
nagynak.” Odavitték. 9Amikor a násznagy megízlelte a borrá vált vizet, nem tudta honnan való – a szolgák azonban, akik a 
vizet merítették, tudták –, hívatta a násznagy a vőlegényt, 10s szemére vetette: „Először mindenki a jó bort adja, s csak, amikor 
már megittasodtak, akkor az alábbvalót. Te meg mostanáig tartogattad a jó bort.” 11Ezzel kezdte meg Jézus csodajeleit a gali-
leai Kánában. Kinyilatkoztatta dicsőségét, s tanítványai hittek benne.’’ (Jn 2, 1-11)

Trepszker Erika- 
Ágnes SJC nővér va-

gyok, a Mária Rádó szatmári önkén-
tese.  A  járvány idején ismerkedtem 
meg az itteni stúdió vezetőjével, Szűcs 
Tímeával és az ő meghívására lettem 
önkéntes. Helyi közösségünk tagjai is 
önkénteskednek, és ez is ösztönzően 
hatott rám.

Számomra a Mária Rádióban való 
tevékenykedés elsősorban annak 
megtapasztalása, hogy közösségben 
vagyunk. A zarándok Egyház, a szen-
vedő Egyház és a megdicsőült Egyház 

imáink által, amiket élőkért és meghol-
takért mondunk, egy közösséget alkot 
és ezt nemcsak hitben, hanem konkrét 
megtapasztalásban élem meg. Jó együtt 
lenni és együtt imádkozni, hiszen ke-
reszténységünk nem egyéni ájtatosság. 
Amikor ketten vagy hárman, vagy akár 
többen is együtt imádkozunk a szatmá-
ri stúdió kékre festett falai között, diá-
kok és nevelők, gyermekek és felnőttek, 
ott Isten jelenléte kézzel fogható. Ez az 
isteni jelenlét sugárzik nemcsak a rádió 
hullámain közvetített imák szavaiban, 
hanem mindazok szívében, akik ve-
lünk együtt imádkoznak és akikkel mi 
is lélekben összekapcsolódunk.

Küldetésként élem meg ezt a szolgá-
latot, ami szorosan kapcsolódik Tár-
saságunk karizmájához is. Igyekszem 
teljesíteni ezt a küldetést akár rózsa-

fűzérek vagy zsolozsma imádságok-
ban, de a hírek közvetítésében is, vagy 
élő személyes beszélgetésekben, tanú-
ságtételekben, elmélkedésekben. Az 
Imabeszélgetések az életről című élő 
műsorom témáit az imaéletből merí-
tem, amit személyes tapasztalatomból, 
a 30 éves szentignáci lelkigyakorlatos 
kísérésem tapasztalataiból, valamint 
más ismert lelkivezetőktől választok. 

Amit kaptam, azt szívesen megosz-
tom másokkal is. A Mária Rádióban 
való önkénteskedésben lehetőséget 
kaptam megosztani az időmet, a tu-
dásomat, a tapasztalataimat. Hálás 
vagyok ezért a lehetőségért. Köszö-
nöm, hogy közösségben lehetek, együtt 
imádkozhatok a hallgatókkal, és ezáltal 
részese lehetek az Egyház éltető közös-
ségének.

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: http://biblikusrejtvenyek.hupont.hu ■ https://www.freebibleimages.org

Hiszem  
a szentek  

közösségét

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

A kővedrekben összekeveredtek a történet képei. Számozással segíts sorbarendezni őket! A számokat írd be a korsó felső részébe!
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 Összeállította: Zalder Éva-Mária

A napba öltözött asszony
Szűz Mária mennybevétele - Nagyboldogasszony napja

Nagyboldogasszony ünnepét ülve egyszer a Napbaöltözött 
Asszony nagy jeléről Gellért beszélt István és udvara előtt: „Gel-
lért tanácsának intéséből akkoron kele föl, hogy az Szűz Mári-
át ez Magyarországban Bódogasszonynak, avagy ez világnak 
Nagyasszonyának hívnák. Szent István királ es ez szegény orszá-
got Bódogasszony országának nevezé.” (Érdy-kódex).

Ez a nap egyúttal Szent István királyunk óta Magyarország vé-
dőszentjének napja is. A király még uralkodása idején augusztus 
15-ét, Nagyboldogasszony napját ünneppé avatta, majd a ha-
lálos ágyán az országot Szűz Mária oltalmába ajánlotta. Innen 
ered a Regnum Marianum, a Szűz Mária országa elnevezés.

A keresztény államalapítás, a magyar állam 
fennállásának emléknapja, Szent István királyunk 
ünnepe, az egyik legősibb magyar ünnep.  

Kegykép, Szeged-Alsóváros

Szent István király imája a Magyarok Nagyasszonyához 
(Az ima egy hagyatékból került elő, eredete ismeretlen.)

Dicső Védasszonyunk Hazánk Nagy Asszonya
Szálljon fel Te Hozzád hő szolgád imája.
Hallgasd meg legszentebb végső akaratom,
Amelyet Neked örökre felajánlom.
Én Te Reád Bízom a szép Magyar Hazánkat,
A nemzetet vele együtt koronámat.
Legyen ez mindenkor a Te örökséged,
Oltalmazd, őrizd, vezéreld e népet.
Maradj Nemzetem s Hazám Védasszonya,
Melynek szentképedtől tündöklik zászlaja.
Tekintsd ó Szűz anyám, mint örökségedet,
A magyar koronát és a magyar népet.
Legyen a Tied a Magyarok Hazája,
Általad szálljon rá az Isten áldása.
István a Nemzetet és a Szent Koronát,
A Szent Szűz Anyának ekképpen adá át.  
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Gabriella Majoros
Comment on Text
www.imaszovetseg.pecsiegyhazmegye.hu

Gabriella Majoros
Comment on Text
www.i.pinimg.com
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




